

## NA ZÁPADNĚ FRONTĚ CHAOS - 2.

Červenec, 30. července 2020

Zpátky k věřejíku " k nerovnosti. Začíná nastolení neuvážitelného chaosu pravidel. Páťich z - souasně pojetí marxistické rovnosti v jejich lidve v sledku. Toto pojetí nutně vede k obnově rasismu a seskupování lidí do skupin, na které se musí pohled odlišný. To je rozdíl od liberální rovnosti, která skupiny ružila a vyadovala jednotný páť-stup pro všechny.

- Ěeny

by měly mít statisticky rovné platy v mužské domně jako muži a chovat se jako muži (po mužech se ovšem porodit nemohou, což vnášá do požadavku rovnosti zmatek, proto se o porodech nemluví a nejlépe, aby vůbec nebyly).

- Ěernoji musí vydávat statisticky stejně jako bůloji a mít statisticky shodný počet zločinců (proto se na zločiny Ěernočů začíná hledět jinak než na bůlojské zločiny).

- A kultury by měly stát samy

sebou a tolerovat se navzájem ve směřením společnosti, což je naprostě nesmysl, protože v daném státě mohou zcela páťirozeně platit jen jedna pravidla. Marxistické rovnost ve v sledku vyžaduje tedy rozdíl v páť-stupu.

Rovnost v páť-stupu se ružá a

postupuje se podle toho, ke které antropologické skupině ťlověk náleží.

- Ěernočům je tedy zapotřebí

zvážit jejich páť-ležitosti oproti bůlochům. Lidé se začínají rozlišovat podle barvy kůže, rasismus se vrací a otevřeně se stará Pandoťiny skůky.

- Ěeny mají dostat podle

Istanbulské ťmluvy vyžádá práva než muži, právy aby se ťmežilo domůc - násil - (které podle ťto zvráceně teorie dťlají jen a jen muži).

Dť se páťedpokládat, že tento

chaos nastal tzv. globalizací, oslabením státních ťvarů a zřítou pravomocí

zvolené reprezentace a páťenesením moci na globální velkokapitál

s neznámými vlastnkami. Podle chování ťto globální aristokracie se dť páťedpokládat velký vliv muslimů a transnacionálních aktérů, kteří chtějí samozřejmě zřádně civilizaci jako otevřenou a beznárodně, a mají hrůzu z národních stáť.

Otevřeně svťt slouží páťedevťm

jim.

Sklouznutí k ťme a k BLM

upozorňuje na vťzstávající ideologie rovnosti skupin (tzv. menšin) ve v sledku

nade vťm jiným. Ne jen nad selským rozumem, ale i nad vťmi hodnotami jako je

rovnost páť-ležitost, demokracie, stáť a jeho morální ťíd, spravedlnost,

obanská rovnost. Tento potěťnť vťvoj je

možná, protože zanikla morální pravidla a ta zanikla proto, že zanikla ťcta

k rodným kolektivům, k rodině, národu, stáťtu. Vymkla se vťjem

pravidlům a dostávají se do opačného extrému.

Rovnost popťí sama sebe, dostávají

se do nerovnosti, do diskriminace skupin, roste do neuvážitelného chaosu

myšlenkového, ve kterém už opravdu existuje pouze právo silnějšího.

Závěr

Když ideologie neodpovídá; pátírozenému v½voji, když obsahuje neájetelné iluze, je otevřená cesta k totalitě.

Pravda musí být potlačena, svoboda slova omezena, protože selhání iluzí se nesmí kritizovat. Musí se hledat nepřítel i tam, kde není. Musí se vstát a boj s nepříteli vnitřněm i vnějším.

Vnějším nepříteli jsou jiná civilizace, které by se mohly stát vzorem odlišného života; od těch je potřeba se oddělit (třeba různými provokacemi si je znepřítelil, aby byly likvidovány obchody a přátelské styky) a stále je pomlouvat (proboha jenom ne styky mladých lidí na univerzitní úrovni s ACEnou, třeba by poznali, že jim doma lávou).

Vnitřněm nepříteli jsou údajní agenti vnějšímch nepřítelů a nositelé nepřítelů-pustných myšlenek, pátídevátým kolektivistickým, jako je nacionalismus, xenofobie apod., za což se bude považovat táma, aby byl každá vinen a musel se kájit (sebemrskat).

Na těle umrající zřipdné civilizace, které ničením národních kolektivů a jejich tradiců ničí sama sebe, se pátípravují k hostině hyeny nových ideologií. Evropská unie, másto aby bránila svoje tradice, se snaží svojí novou beznárodnou podobu vymodelovat z levicových vizí. Islám se pátípravuje vaje ovládnout; už zakotvil ve tvrdých evropských mást. ACErnájská paralelní kultura v USA se snaží zřáskat v½hody a nevidí, že si podlézá vaje, na které sedí.

Ekologické v½zvy mohou spáná; pátíjet jen pátíesvádená lid v rájci národních kolektivů, vlastenci, kteří jsou si vdomi nutnosti zachováni pátírody i svého národa, a těm i celá civilizace, ochotná k sebeobětování, vdomi si, že budoucí budoucnost svých dětí.

A tak v½je změnou hyeny budou tvrdit, že k vyájené ekologických problémů musí být totalita jaká levicová kamarily - vládnoucí podle chaotických, nejasných, sebezničících pátíkazí, vylučujících jakoukoliv jinou vláni než jejich. Taková totalita bude ve svám v½sledku mnohem horší než komunistická; pátídevátým proto, že bude chaotická; lze očekávat poměry jako v SSSR v době Stalinoва Velkého teroru, kdy už opravdu neplatí nic jiného, než jen vtle ažvelkého v dce.

Konzervativci by v obraně zřipdné civilizace měli vyjít z tradiců idejí z pátíedtotalitní doby a používat metody Nadásového humanismu. To je pátídevátým odmátnutí pátíchy rozumu. Uvdomá; si, že lidská konstruktivní rozhodnutí jsou nedokonalá; nelze se átídit ideologiemi, pouze plány zahrnující mi zkuájenost, a vizemi respektujících mi realitu.

Podpora pÅ™irozenosti by mÅ›la spoÄ•Ä-vat v Å°ctÄ› k pÅ™irozenÅ½m Å°tvarÅ™m  
â€“ rodinÄ›, nÅ›rodu, stÅ›itu a jejich tradiÄ•nÄ-mu Å™mÅ›jdu. NovÅ›j pravidla musÅ›- bÅ›Å½t  
pÅ™irozenÅ›j a demokratickÅ›j, musÅ›- rozhodovat vÅ›le lidu, vÅ›le vÅ›tÅ›jiny.

ViÅ›dnout musÅ›- lid, nikoliv  
kapitÅ›l nebo kamarila nÅ›jakÅ° menÅ›jiny. Je zapotÅ™ebÅ›- prosazovat ideÅ›jly zachovÅ›nÅ›- zÅ›kladnÅ›-ch atributÅ›- Å½ivota  
pÅ™Å›-rody i lidskÅ°ho rodu.

ZachovÅ›nÅ›- zdravÅ°ho lidskÅ°ho  
pokolenÅ›- dostateÄ•nÄ› poÄ•etnÅ°ho, aby dokÅ›jzalo vzdorovat jednak pÅ™emnoÅ½enÅ½m a  
nepÅ™irozenÄ› se mnoÅ½Ä-cÄ-m etnikÅ™m, jednak nepÅ™Å›-znÄ-m fyzickÅ°ho prostÅ™edÄ›.  
ZachovÅ›nÅ›- pÅ™Å›-rodnÄ-ho prostÅ™edÄ›.

ZachovÅ›nÅ›- nenÅ›- ideologie, je  
to pÅ™irozenÅ½ princip platÄ-cÄ- v celÅ° pÅ™Å›-rodÄ›.

Vlastimil  
PodrackÅ½